OsmMnunana WKOJLHHKOB
«3Besaa — TagaHTHI Ha ciry:kGe 060POHBI H 6€30MACHOCT
2014/2015ywu.r.

9 kaacc

Bapunant Nel.

3ananue 1 (15 Gaanom): MarepuansHas ToYKa, Macca KOTOpOU 2 ke, uMesa
HagallbHylo  CKOpocTh Vo =3 m/c. OHa  oOCTaHOBUNAch B  pe3yibTare
PaBHOYCKOPEHHOI0 TOPMOXXeHHUs. Haliaure e€ KHHETHYeCKyH 3HEpPTHI0 Ha MOJOBHHE
Iy TH.

3aganme 2 (25 6amnos): MckyccTBeHHbIH CIYTHUK 3€MIIM BpallaeTcst [0 KPYroBoi
opbute Han skBaTopoMm. HampaBieHHWe ero BpalleHWs COBNAmaeT C HarpaBJleHHeM
Bpamenus 3eminu. Haliniute oTHOIIeHKe panryca OpOUTEH! CIYTHHKA K paguycy 3eMiy,
TIpA KOTOPOM CIYTHHK NEPHOJMYECKM NPOXOIUT HaJ TOYKOM 3allycka pOBHO depe3
JIBOE CYTOK. YCKOpEHHE CBOOOMHOIO MajeHWs Ha IOBEPXHOCTH 3eMiH g =10 m/c?,
pamuyc 3emnu 7 = 6400 km, ITUTENBLHOCTD CYTOK 24 yaca.

3apanue 3 (20 6ammoB): [Inockas nbIWHA ITaBaeT B BOJE, BEICTyIIast Hal YPOBHEM
BoIel Ha H = 6 cm. YenoBek Maccoit m = 70 k2 3amén Ha JpAUHY. B pe3ynbTate
BBICOTA BBICTYMAOIIEH Hall BOLOW YacCTH JIbJAUHBI YMEHBILIUIACh B N = 3 paza. Haitnure
IUTOINanb JIbAWHEL IInoTHOCTE Bomer p, = 1000 xz2/m3.

3ananue 4 (25 6anaoB): B cocyn, comepxarmmit my = 15 k2 BOIBI IIpH TeMIIEpaType
T1 = 293 K, BnuBaror m, = 10 k2 pacniaBlIeHHOTrO CBUHIA, B3STOrO IIpY TeMIepaType
nnasnenus T, = 600 K. Ilpu stom o6pasoBamocs Am; = 0,08 k2 napa. Kakas
ycraHoBUTCs Temmepatypa T B cocyme? TemmepaTypa kunenus somsl T, = 373 K,
YACTbHAS TEMIOEMKOCTh BOIBI ¢; = 4190 [owc/ (ke - K), ymenpHass TemIoeMKOCTb
CBUHIA C; = 130 [Jorc/ (ke - K), yaensHast TemnoTta mapooGpasoBanus Bogsl = 2,25 -
108 o/ ke, yAenpHAs  TemnoTa - IuiaBleHus  cBuHmAa A = 30 - 103 [Jorc/xe.
TemnoemkocTsIO cocyna IpeHe6peds.

cobpath cXeMy TUTST U3MEpeHHUs
COIIPOTUBIICHUS JIAMIIOYKH, HO TIIPH 3TOM
IEpenyTanl MecTaMi BOJILTMETP U aMIepMETp U @
(cMm. puc.). Tem He MeHee, IpUOOPH! BBImANd O [

CIIENYIOINE MMOKa3aHuA: BOIbTMeTp — 11 B, a
amnepmetp — 0,2 4. Halinure compoTtusienue
JIAMITOYKH, €CIU CONpPOTHBIEHHE BOJNBTMETPA

50 Om, a HanpsbkeHne UcTOUHMKA paBHO Uy = 12 B.

3aganue 5 (15 Gaanom): IlIkonpHUK, XOTeN
( ) ()
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